11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuewn: 12.07.2010 17:52:19

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 12.07.2010 21:36:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150730/answer/150753




YMepeHHass OTEYHOCTH IeNMCTBUTENHHO ecTh. OgHAKO 3a0YHO COBETOBATh B IaHHOM CUTYyalluu
HEBO3MOXKHO. He HCKTI0YEHO , 4YTO C KOCMETHYECKUMHU IeJIIMU BO3MOXKHO ITPOBEeHNe HeGOIbIIOH
IJIaCTUYECKOM OIepaliuu.



